

EXHORTACION PASTORAL

Cómo celebrar fructuosamente el Centenario de la Reforma Teresiana

He aquí otra preciosa enseñanza de la Reforma Teresiana, y, diríamos, otra invitación que nos hace la Madre Teresa.

Precisamente, la Santa inició la Reforma del Carmen como consecuencia de su dedicación personal a una vida interior más profunda, vivida en toda su plenitud.

Y de este manantial de la vida interior de la Santa, —que Ella inoculó en las venas de su reforma—, brota la eficacia y la juventud y actualidad perenne en que, después de cuatro siglos, se encuentra la vida religiosa en los Palomarcitos de la Reforma. Ese es su distintivo y su mejor tesoro: «La espiritualidad carmelitana (decía un insigne Carmelita) es la espiritualidad de la intimidad divina»...

Pero es claro que la intimidad divina se conquista, se sostiene y se nutre principalmente por la oración: por la oración entendida según la clásica definición de la Santa Madre...: «un trato de amistad... con Quien sabemos nos ama».

De ahí el cometido tan fundamental que la oración desempeña en la Reforma del Carmen. Tal, que ha podido decirse que el Carmen Descalzo se define como la Orden de la Oración. Es lo que el inmortal León XIII aconsejó a uno de los Prepositos de la Orden: «Acreciente y nutra el Carmelo del espíritu de la oración...: sin la oración, es nada el Carmelo».

Así tenía que ser. La Reforma—al ser la empresa cumbre, la obra por antonomasia de Teresa de Jesús—, habría de ser expresión genuina de su espíritu y de su personalidad. Y es claro que el espíritu de Teresa, es, ante todo, espíritu de oración. La oración es el secreto de su grandeza, y del preclarísimo título y alcurnia que goza en la Iglesia de Dios, como «Madre de los espirituales»: madre de los que profesan la vida espiritual, la vida interior, que es siempre—en el pensamiento teresiano—vida de oración.

Diríase que, en su vida y en su magisterio, la oración lo llena todo: sus libros, son libros preferentemente—por no decir casi exclusivamente—libros de oración.

No hay encomienda más encarecida por la Santa que esta: «No deje jamás la oración... «Oración, oración, hermanos míos» (Epistolario).

Varios capítulos de sus obras llevan títulos de este tenor: «Del gran bien que le hizo no apartarse del todo de la oración... Persuade a que todos la tengan». (Vida, capítulo VIII). —«Dice lo mucho que importa comenzar con gran determinación a tener oración». (C. de P., c. II).—Ora-

ción—ya se entiende—genuina, verdadera. «Y para ser la oración verdadera—dice la Santa—se ha de ayudar con... (penitencias), que regalo y oración no se compadece». (C. de P., c. IV).

En este su Centenario nos exhorta a todos la Santa Madre a estimar más y más la oración, a sentir su necesidad, a cultivar el espíritu de oración... Porque «la oración es la puerta de todas las mercedes de Dios» (Vida, VIII), y «camino real para el cielo». Por el contrario, «no me parece es otra cosa perder el camino, sino dejar la oración»; «la puerta para entrar en el Castillo interior» (Mor. c. I), y recorrer todas las Moradas hasta la más alta perfección.—«La meditación es principio para alcanzar las virtudes, y cosa que nos va la vida en comenzarla todos los cristianos, y ninguno—por perdido que sea—...la había de dejar» (C. de P., c. XVI).—Alaba a un Prelado, porque «por mucho que tenga que hacer... no deja de procurar tiempo para tener oración» (Fundaciones, c. XXX).

«Sabe el traidor (el demonio) que alma que tenga con perseverancia oración, la tiene perdida» (Vida, c. XIX). En cambio «las almas que no tienen oración, son como un cuerpo con perlesía o tullido» (Mor. c. I).

(Pasa a la página 4.)

Adenauer recomienda la ruptura de conversaciones ruso-americanas sobre Berlín

BERLIN.—El jefe del Gobierno de la Alemania occidental, doctor Konrad Adenauer, recomendó ayer prácticamente la ruptura de las conversaciones soviético-norteamericanas sobre Berlín.

El presidente del Gobierno federal alemán, dirigiéndose a los periodistas reunidos en una conferencia de Prensa, les dijo claramente:

«Las conversaciones (ruso-americanas) no han tenido éxito, y no sé por qué deben continuarse.»

Ante estos mismos reporteros, el primer ministro de la Alemania del Oeste expresó su indignación ante el aluvión de informaciones aparecidas en la Prensa de todo el mundo hablando del desacuerdo y la tirantez entre Alemania y Norteamérica ante el plan estado-unidense de solucionar el problema de Berlín, que, según estos rumores periodísticos, habían conducido a una crisis en las relaciones entre la República Federal de Alemania y los Estados Unidos de América.

«No hay tal crisis entre la República Federal y los Estados Unidos—afirmó enérgicamente el anciano dirigente de la política alemana—; no hay ninguna crisis en el horizonte. Debo mostrar mi desaprobación y mi indignación ante aquellos que hablan de crisis; no hay semejante crisis.»

ELOGIO A GREWE

Adenauer estuvo hablando poco antes de que se diesen por terminados los dos días de visita que ha girado a la antigua capital del Reich, con objeto de regresar inmediatamente a la actual capital de la Alemania occidental, Bonn.

Por otra parte, el presidente del Consejo de ministros del Gobierno de Bonn tuvo palabras de elogio para Wilhelm Grewe, embajador de la Alemania occidental en los Estados Unidos, que—por cierto—va a ser reemplazado por haber incurrido en declaraciones sobre el problema de Berlín y la reunificación alemana que han desagradado a los norteamericanos y, asimismo, por haber hecho duras críticas de los ambiguos planes estadounidenses presentados a los soviets para solucionar—a gusto de las autoridades de Washington—el problema de Berlín, sobre todo, en las conversaciones de Washington entre el secretario de Estado norteamericano, Dean Rusk, y el embajador de la URSS en la capital federal de los Estados Unidos.

Adenauer, en efecto, terminó por confesar ante los redactores y fotógrafos de Prensa que quizá a los americanos no les han gustado las declaraciones del embajador Grewe.

HACIA LA BEATIFICACION DE ISABEL LA CATOLICA

Declaraciones del Arzobispo de Granada para «El Diario de Avila»

El que la Reina de la Unidad pueda llegar a los altares bajo el nombre de Santa Isabel de España, ha motivado una campaña nacional en su favor a cuyo efecto, el Arzobispo de Granada, doctor García y García de Castro, ha hecho unas declaraciones, a nuestro compañero Rafael Gómez Montero, Subdirector de la «Voz de Granada»

Hace tiempo que se viene hablando de un posible proceso de beatificación de Isabel la Católica, hasta el punto de que varios prelados españoles e hispanoamericanos, entre ellos los de Granada y Avila editarán estampas, con una oración autorizada por la Jerarquía eclesiástica, pidiendo tal hecho.

Ahora vuelve este tema, con toda su pujanza al primer plano de la actualidad, ante la edición, por el Consejo Superior de Investigaciones Científicas, de un libro, titulado «Virtudes de la Reina Católica» del que es autor el excelentísimo y reverendísimo señor arzobispo de Granada, doctor don Rafael García y García de Castro, profundo investigador de la época isabelina, quien amablemente ha accedido a hacernos unas declaraciones, con las primicias de la noticia:

—¿Quiere decirnos vuestra excelencia reverendísima qué parte le corresponde en el proceso de beatificación de Isabel de Castilla?

—Coincidiendo con el movimiento producido en torno a la posible bea-

tificación, me invitaron a apoyarlo y a estudiar la figura de la gran Soberana de Castilla. Acepté la invitación, deseando prestar un servicio a Dios, a España, a Granada y a la verdad histórica. Para esta ingente tarea yo no disponía, como se comprende, sino de ratos perdidos. Y los aproveché.

—¿Qué impedimentos se han encontrado a lo largo del estudio de este proyecto?

—Encontré en el camino, no pocos impedimentos que provenían sobre todo de la leyenda negra, de la visión parcial de la Historia, de la abundancia de declamación y de la falta de investigación y estudio. Por

otro lado es frecuente fijarse tan solo en hechos extremos, en éxitos de guerra, sin entrar en el alma y en las virtudes que caracterizan a los personajes históricos. Relumbran los fogonazos; pero la persona se pierde entre las sombras.

—¿Podría decirnos V. E. en qué puntos fundamentales se apoya esta propuesta de llevar a los altares a nuestra gran Reina?

—Acabo de indicarlo. Los proyectos se apoyan en el estudio de su persona y de sus maravillosas virtudes. Su caridad ardiente con los pobres y con los súbditos, por ejemplo, encargando 20.000 misas por su

(Pasa a la página 5.ª)

EE. UU. tratará de resolver su disputa con Alemania Occidental suscitada por sus conversaciones con Rusia sobre Berlín

Centenares de fugitivos de la China Comunista llegan diariamente a Hong-Kong, acuciados por el hambre

(Ver «Actualidad» en página 8.ª)

El mundo en que vivimos

CURSILLOS DE ALCALDES

(Página 4.ª)

AVILA

hace medio siglo

Los mercados de trigos están muy desanimados. El mercado castellano opera con lentitud grandísima, manteniendo los compradores la tendencia bajista mientras los tenedores del artículo no pueden vender en baja dada la cotización débil que corre para los trigos.

—El aspecto de los sembrados ha variado notablemente en buen sentido debido a una excelente temperatura que disfrutaron, y si la cosecha próxima es buena, con las existencias que todavía quedan, el conflicto será grave, pues los precios han de bajar mucho.

—Todo el venerable cabildo de San Benito (curas y coadjutores parroquiales) se han reunido, como es tradicional costumbre, en la parroquia de San Juan Bautista para honrar al Santísimo Sacramento junto con la gran cofradía Sacramental, llamado la Minerva Grande. Sabido es que los sacerdotes todos están obligados bajo pecado mortal a rezar por todos los fieles. El rezo está distribuido en varias horas. La última parte se llama *Completas* porque ellas completan todo el rezo. Pues bien, la solemnidad eucarística, tan viejísima en Avila, se inicia con el cántico de *Completas*. Con objeto de que se realice mejor, el señor párroco, don Angel Domínguez, de acuerdo con la Junta, contrata para cantarlas en este día a la capilla de canto de la catedral, y al gran sexteto que capitanea el muy notable músico de Robustiano Martín y su hijo don Eliso al órgano; con lo cual el cántico resulta magnífico. Terminadas *completas*, subió a la cátedra sagrada un canónigo—el canónigo nuevo le llaman por su nombramiento reciente—, el licenciado en Derecho, don Manuel Martínez, y pronunció un sermón sobre la Eucaristía. El Manjar que vino del cielo para alimento de nuestra vida sobrenatural. Comer la carne de Cristo y tener un corazón con él. El que esto haga se salvará. Mirad como comulgáis. Si comulgáis mal, si tragáis vuestra propia condenación. Vive con cuidado para que tu Comunión te salve. Toda tu vida, seas soltero seas casado, estés en el estado en que estés, enderezalá para bien comulgar. Alrededor de estos pensamientos habló. Luego el Santísimo fue llevado bajo palio que portaban los caballeros don Juan Guerras, don Constantino García Pérez, don Luis Martín, don Antonio Vinuesa, don Emilio Hernández de la Torre y don Joaquín Muñoz. El templo se hallaba muy lleno de fieles que cantaron el Himno Eucarístico. La custodia iba en manos del maestro-escuela de la catedral, don José Caro, ya restablecido de su enfermedad.

DESEAMOS

representante exclusivo para la venta del famoso líquido de frenos Iberia, que disponga de automóvil propio. Auto Recambios Joval.—Santa María Cabeza, 68. MADRID.

Conductor:

Por ganar unos minutos, puedes perder la vida. Conduce siempre con moderación.

El alcalde de Avila, invitado a visitar Burdeos, por la Asociación franco-española de dicha ciudad

Próxima visita del ministro de Obras Públicas a Avila

La Comisión municipal Permanente, presidida por el ilustrísimo señor alcalde de la ciudad, don Emilio Macho Alonso, ha celebrado sesión ordinaria, a la que concurrieron los tenientes de alcalde don Agustín de Leyva, don Isaías Galve, don Juan Antonio Palacios y don Emilio J. San Segundo. También asistieron los señores secretario e interventor de Fondos de la Corporación.

No concurrió a esta sesión el señor Teniente de alcalde don Juan Bautista Llamas, por motivos justificados.

En extracto, se adoptaron los siguientes acuerdos.

LICENCIAS DE OBRAS.—Se concedieron licencias administrativas a don Francisco Jiménez Herrerías, para efectuar reforma de portada y local comercial, y a doña Luisa Rodríguez, para la construcción de edificio de nueva planta en el teso del hospital.

SERVICIO DE EXTINCIÓN DE INCENDIOS.—Por la prestación del servicio contra incendios, acordó interesarse el abono de determinadas cantidades de la Institución de la Alianza, doña Carmen Gordo y señora viuda de don Castor Martín.

USOS Y CONSUMOS Y ROTULOS.—Se accedió a lo solicitado por don Eugenio Gargantilla, en el sentido de que el establecimiento que ha tenido a su nombre en la plaza de las Vacas número 2, cause baja a su nombre por el concepto de usos y consumos y un rótulo anunciador. Simultáneamente, dicho establecimiento será dado de alta a nombre de la cesionaria del mismo, doña Jovita Garrosa.

CARTA DEL EXCELENTÍSIMO SEÑOR MINISTRO DE OBRAS PÚBLICAS.—Quedó enterada la Comisión Permanente del texto de una expresiva carta del excelentísimo señor ministro de Obras Públicas, don Jorge Vigón, que es contestación a la que recientemente le ha cursado la Alcaldía invitándole a que visite oficialmente esta ciudad, en cuyo escrito se participa que, si las ocupaciones propias de su cargo se lo permiten, vendrá con gusto a esta ciudad para comprobar el actual estado de las obras hidráulicas que en ella se llevan a cabo para mejorar el abastecimiento de la población. En su consecuencia se acordó manifestar la gratitud de la Corporación al mencionado señor ministro, por haber aceptado la invitación y, al propio tiempo, que se le manifieste por la Alcaldía el vivo deseo de que visite esta ciudad.

CORTESIA.—Carta de monsieur Pierre Lureau, de Burdeos.—También quedó enterada del contenido de una cortés carta que la Alcaldía ha recibido del súbdito francés monsieur Pierre Lureau, doctor en Derecho y presidente de la Asociación bordelesa franco española, en la que en nombre de los 85 expedicionarios de dicha institución que recientemente se desplazaron a esta ciudad, expresa su gratitud por las atenciones recibidas y expresa su deseo de que el señor alcalde se traslade a la ciudad de Burdeos para testimoniarle de manera personal su reconocimiento.

CORTESIA.—Carta del reverendo señor cura párroco de la parroquia de San Pedro Ad Víncula, de Madrid.—Igualmente, quedaron enterados los señores asistentes del contenido de una carta dirigida al ilustrísimo alcalde por el reverendo señor cura párroco de la parroquia de San Pedro Ad Víncula, de Madrid-Vallecas, don Enrique Vera Iñiguez, con cuya misiva remite una fotocopia de un interesante documento que dicho señor ha hallado en su archivo parroquial, correspondiente al año 1624, en el que se pone de manifiesto una vez más «la popularidad—textual—de Santa Teresa de Jesús» dos años después de haber sido canonizada. En su vista, la Comisión Permanente acordó expresar al mencionado señor cura párroco la más sincera gratitud de la Corporación por tan amable y estimable deferencia.

TRAFICO.—En las condiciones que se marcan en el particular correspondiente de esta sesión, que deberá cumplir el interesado, se concedió licencia provisional a don Julián Rofso, para dedicar un remolque a la venta de recuerdos de Avila en varios puntos de la ciudad.

DE PERSONAL.—Se acordó, a petición del señor teniente alcalde delegado de Policía Urbana, don Emilio Jiménez San Segundo, la adquisición de determinadas prendas de vestuario, con destino a la Guardia municipal y personal del servicio de limpiezas.

ASENTADOR DE LA PLAZA DE ABASTOS.—Al tener conocimiento los señores presentes de haber desaparecido de esta capital—ignorándose su actual domicilio—el industrial don Barsen Gallego, que tenía solicitada autorización para ejercer la actividad de asentador de la Plaza de Abastos y habiéndose cumplido el plazo que se le marcó para comenzar dicha actividad, vista la actitud de dicho señor, la Comisión Permanente le considera desistido de su intento.

FACTURAS.—Fue aprobada una relación de facturas que serán formalizadas con cargo a los presupuestos ordinario y extraordinario en curso.

ILUMINACIONES.—La Comisión Permanente quedó enterada de las manifestaciones que hizo en esta sesión el ilustrísimo señor alcalde presidente sobre la visita a esta ciudad del ilustrísimo señor subdirector general de Arquitectura, del Ministerio de la Vivienda, habiéndosele informado acerca de las nuevas iluminaciones a establecer en esta ciudad, incluida la ruta teresiana, y de la gran obra de reforma de la plaza de Santa Teresa, como ya había dado cuenta de este último asunto en sesión anterior.

RUEGOS Y PREGUNTAS.—Se atendió ruego del señor Palacios Mesón, en el sentido de que por la Sección de Obras se concluya definitivamente el expediente promovido por el vecino don Tomás Jiménez Borreguero, sobre enajenación a su favor de un sobrante de vía pública en el sector del puente de Sancti Spiritus.

Y, por último, también fue atendido otro ruego del señor Jiménez

El tiempo en Avila

El Observatorio Meteorológico de Avila nos ha facilitado los siguientes datos climatológicos registrados en nuestra ciudad durante el pasado mes de abril de 1962:

Temperatura máxima absoluta, 18,6° el día 30.

Temperatura mínima absoluta, -1,4° el día 10.

Temperatura media mensual, 8,5°.

Presión media en mm. a 0°. 665,3.

Humedad relativa media, 66 por 100.

Precipitación total mensual, 76,1 litros por metro cuadrado.

Precipitación máxima recogida en 24 horas, 18,3 litros por metro cuadrado el día 24.

% de insolación con respecto a la posible, 53.

Número de veces en % que ha soplado el viento en cada dirección durante las 90 observaciones efectuadas en el mes de abril.

N....	38,8 %
NE...	2,2 »
E....	6,6 »
SE...	11,1 »
S....	16,6 »
SW...	0 »
W....	13,3 »
NW...	3,3 »
Calma.	7,7 »

Recorrido del viento en km. 6.694

Medio por día..... 223

Medio por hora..... 9,3

Máximo en un día..... 499 el día 4.

Fenómenos meteorológicos

Días de lluvia..... 10

» de escarcha..... 7

» de lluvia inapreciable 2

» de lluvia..... 1

» de nieve..... 1

» de niebla..... 2

» de visibilidad excepcional..... 2

» de tormenta..... 2

Hermanidad Sindical del Campo de Blasconuño de Matababras (Avila)

Subasta de rastrojera

El próximo día 21 y hora de las trece, tendrá lugar en el local de esta Hermanidad, la subasta de pastos sobrantes, de rastrojera del presente año, por una superficie total de 341 hectáreas, correspondientes a un número igual de cabezas lanares, a la que podrán concurrir todos cuantos ganaderos lo deseen.

Por Dios, España y su Revolución Nacional Sindicalista.

Blasconuño, 5 de mayo de 1962. El jefe de la Hermanidad.

LLAMA DE CASAI

La seguridad presente y futura de su servidora doméstica, está en su afiliación al Montepío Nacional del Servicio Doméstico. Haga esta afiliación en el Instituto Nacional de Previsión o por medio de sus visitadoras sociales.

Para llamar a El Diario de Avila marque el 1024

San Segundo, relacionado con el revoco o pintura de las señales de tráfico de la población.

Dos millones de pesetas para el Patronato de Vivienda Rural

Serán invertidos en tres núcleos diferentes de la tierra de Avila como ensayo para futuros proyectos

El gobernador civil de la provincia ha recibido un comunicado del director del Instituto Nacional de la Vivienda dando cuenta de la concesión de dos millones de pesetas para el Patronato Provincial de Viviendas Rurales. Esta cantidad va a ser invertida en ciertos ensayos de mejora en las construcciones, ampliación de las viviendas, arreglo de fachadas con el fin de que presenten mejor aspecto los pueblos, etc. De momento se han elegido tres núcleos de la provincia donde realizar las pruebas. Uno de ellos, un pueblo pequeño situado en carretera general; otro un pueblo importante donde haya abastecimiento de aguas y red de saneamiento y el tercero, un núcleo urbano aislado de la capital o de los pueblos limítrofes. Esta inversión se hará, parte como subvención y parte como préstamo. Alcanzará a unas cien viviendas y este primer plan dará pauta para planes posteriores, aconsejando el empleo de los mejores sistemas.

INTERESANTE REUNION COMARCAL DEL FRENTE DE JUVENTUDES EN CRESPOS

Organizado por la Inspección de Zona se ha celebrado en Crespos una importante reunión y otros actos con participación de afiliados a la Organización Juvenil de varios pueblos de la comarca.

Primeramente tuvo lugar una misa, efectuándose más tarde una competición atlética con vistas al Campeonato Provincial. Participaron nueve equipos de las locales de Crespos, Chaherrero, Viñegra de Moraña, Sigeres y Cantiveros. Los resultados, tras reñida y deportiva lucha, fueron los siguientes: Categoría A, Flechas, salto, Eduardo Leonor, de Crespos; en longitud, Eulalio Díaz, de Sigeres y en carrera de 150 metros lisos, Rafael Martín, de Crespos, y Laureano Hidalgo, de Sigeres.

En la categoría B, Arqueros, en salto de altura ganó José Antonio Valiente, de Crespos, que también se adjudicó el triunfo en longitud y carrera.

En la categoría C, cadetes, en salto ganó Félix de la Fuente, de Crespos; longitud, Eleuterio López, de Cantiveros, y carrera, Mariano Alonso, de Crespos.

Después de las pruebas tuvo lugar una reunión de delegados locales de la Comarca a fin de dar normas de organización y consignas para el futuro, presidiendo esta junta, como todos los actos celebrados, las autoridades locales y mandos provinciales de la Organización Juvenil.

A mediodía se celebró una comida de hermandad, y por la tarde, como final de la brillante jornada, un partido de fútbol juvenil entre el equipo de Crespos y un conjunto de las Locales de Chaherrero y Viñegra de Moraña, venciendo los primeros por tres goles a cero.

LA ENCOMIENDA DEL MERITO CIVIL A DON LORENZO GARCIA IGLESIAS, ALCALDE DE PIEDRAHITA

El gobernador civil, don José Antonio Vaca de Osma ha recibido un comunicado del Ministerio de la Go-

bernación dando cuenta de haber sido concedida la Encomienda del Mérito Civil a don Lorenzo García Iglesias, alcalde y jefe local del Movimiento de Piedrahita.

La propuesta fue hecha por el señor Vaca de Osma, autoridades locales piedrahitenses y fuerzas vivas de la localidad como fiel reflejo del sentir del vecindario, agradecido por la constante preocupación del señor García Iglesias por los problemas de la villa.

Don Lorenzo García Iglesias es procurador en Cortes, diputado provincial y consejero provincial del Movimiento.

SANTA TERESA DE AVILA

Ha sido muy elogiado el artículo que en el número del domingo del diario «Arriba» se ha publicado sobre Santa Teresa y su relación con la ciudad de Avila del que es autor don José Antonio Vaca de Osma, gobernador civil de la provincia.

El extenso trabajo, documentado y ameno, resume diversos puntos relacionados con la Mística Doctora del Carmelo deteniéndose especialmente en los parajes que tiene la ciudad de Avila como escenario o justificación.

MAS DINERO PARA MEJORAS AGROPECUARIAS EN LA TIERRA DE AVILA

El delegado provincial de Sindicatos, don Sebastián Pérez Bellido, acompañado por el presidente de la Cámara Oficial Sindical Agraria, don Jerónimo Tomé, y secretario de la Delegación, don Francisco González Sánchez Girón, se trasladó en la tarde de ayer a Barco de Avila, donde hizo entrega a la Sección de Crédito de la Hermandad Sindical de aquella localidad, de un préstamo de un millón cien mil pesetas que han sido recientemente concedidas por el Crédito agrícola.

El señor Pérez Bellido, al hacer la entrega, exhortó a los labradores y ganaderos a mejorar sus cultivos y ganaderías, deteniéndose en la exposición de lo que pueden ser inversiones rentables o no.

Días anteriores, también a la Sección de Crédito de la Hermandad, entregaron doscientas treinta mil pesetas en San Juan del Olmo.

La Junta Clínica informa a la Diputación sobre la adaptación, reforma y actualización del Hospital Provincial

Acuerdos adoptados por la Corporación Provincial en sesión ordinaria

OPOSICIONES

La Diputación quedó enterada de la relación de admitidos a las anunciadas para cubrir una plaza de Anestesiista-Reanimador del Hospital Provincial, acordándose admitir a las pruebas correspondientes a los 12 señores que lo han solicitado.

INFORME DE LOS MEDICOS DEL HOSPITAL PROVINCIAL

En contestación al cuestionario enviado por la Presidencia a la Dirección del Hospital Provincial, sobre adaptación y reforma, racionalización y actualización de servicios, contesta ampliamente la Junta Clínica agradeciendo el interés tomado y especificando cada extremo, acordando la Corporación tener todos ellos en cuenta y demorar aquellos que resulten afectados por la Ley de Hospitales, para adaptarlos a la misma.

PARQUE MOVIL

Se verifica designación de encargado jefe del mismo entre los conductores de la Corporación.

SERVICIO MOTORIZADO

Sobre la petición que hace un capataz de peones camineros de esta Diputación de concesión de anticipo para adquirir una motocicleta con destino al servicio se acuerda acceder a lo solicitado cuando las condiciones económicas y crediticias lo permitan.

VIVIENDAS

Queda enterada la Corporación del Decreto del Ministerio de la Vivienda sobre Funcionarios.

PERSONAL

Son nombradas provisionalmente tres sirvientas para el Hospital Provincial.

OTORGAMIENTO DE PODER

Ampliar el poder otorgado a favor del Banco de Crédito Local de España a fin de que en cumplimiento del Contrato de Préstamo con la citada Entidad pueda dicho Banco percibir directamente en la Delegación de Hacienda los recargos afectados en garantía del pago de la anualidad destinada al servicio de intereses y amortizaciones.

DEVOLUCION FIANZAS

Devolver a la Empresa «Obras y Construcciones» la fianza que tiene depositada en garantía de las obras en el Hospital.

FELICITACION AL EXCELENTISIMO SEÑOR GOBERNADOR CIVIL

A propuesta del diputado señor García Iglesias se acuerda, por unanimidad, felicitar al excelentísimo señor gobernador civil, por su magnífico pregón del cuarto centenario de la Reforma Carmelitana y se acuerda también que la Diputación verifique una edición de ejemplares del mismo.

Traspaso en Madrid acreditadísima Pensión, Oportunidad. Detalles. Vita Martínez, Paseo de María Cristina, 8. Madrid (7).

Arriendo pastes

para cvejas hasta San Pedro. Dehesa próxima a Avila. Teléfono 2420.

SIEMENS ESPAÑA
FRIGORIFICO SIEMENS
AKT 80
Ptas. 8.239 (IMPUESTOS INCLUIDOS)
Si busca lo mejor, compre un SIEMENS
LA TECNICA ALEMANA AL SERVICIO DEL HOGAR

El mundo en que vivimos

CURSILLOS DE ALCALDES

Por Sebastián PEREZ BELLIDO

«El hombre es el sistema», dijo José Antonio; y, como en tantas otras ocasiones, nos enseñaba una verdad indiscutible.

No hay régimen, doctrina política o forma de gobierno que no tenga por fundamento al hombre. Por mucho que avance la técnica, por grande que sea el progreso de la cibernética y de la electrónica, nunca será posible sustituir con robots ni calculadoras a ese simple y sencillo ente natural, único capacitado para la egregia función de dirigir hombres, que es el hombre. Es pues, el hombre, el factor más importante de la política, hasta el punto de que los resultados dependen más que de las reglas y de los principios, de la calidad del hombre que los aplica y sirve.

Esta es la razón de que nuestro Movimiento se preocupe tanto por la formación de quienes desempeñan o están llamados a desempeñar los puestos de servicio, que no otra cosa deben ser los cargos de autoridad o mando.

Por ello desde hace tres días hay unas astas con banderas a las puertas del Asocio de Avila; son indicativo de que allí adentro, cincuenta alcaldes y jefes locales de otros tantos pueblos de nuestra provincia están trabajando para su propia capacitación, para saber aplicar con eficacia unos principios en los que creen.

Las leyes son iguales para todos; los principios idénticos; pero el hombre no siempre reúne las mismas cualidades. ¡Y el hombre es lo importante, lo definitivo!

En cualquiera de las provincias de nuestra Patria, al lado de pueblos que han progresado de manera extraordinaria, encontramos otros que permanecen estáticos, dormidos, como hace cincuenta años. Las normas por que se rigen unos y otros son idénticas, incluso en muchos casos los recursos económicos con que cuentan son iguales; pero mientras los progresivos encontraron al hombre que necesitaban, los adelantados no dieron todavía con él. Y así, mientras unos pueblos tienen agua corriente, alcantarillado, pavimentación, jardines, escuelas, etc., etc., otros siguen viviendo entre polvo y lodo, según cual sea la época y el clima reinante.

El hombre de gobierno, y el alcalde, lo es por antonomasia, ha de saber como aprovechar los recursos propios de la entidad que rige y también como obtenerlos de otras fuentes, si es necesario ha de saber pedir; y ha de saber invertirlos debidamente. Pero sobre todo ha de tener vocación para sentirse atraído por su labor política, ¡tan noble pero tan ingrata!

Las enseñanzas técnicas sobre todo de carácter práctico, que en estos cursillos recibe, le preparan para lo que debe saber.

Los mutuos cambios de impresiones, la reconsideración de nuestra historia, la exaltación de nuestros valores morales y prácticos, y, sobre todo, el contacto directo con el mando, su aliento, su ratificación de confianza, el saberse apoyados, les dan el ímpetu político sin el que nada es posible hacer.

Los cursillos de Alcaldes y Jefes Locales, son labor positiva, tan positiva que su eficacia alcanza no solo a los cursillistas, sino también a los técnicos y a los políticos que actúan como maestros o conferenciantes, los cua-

EXHORTACION PASTORAL

(Viene de la página 1.ª)

En el pensamiento teresiano, la oración es como el ángel bueno que acompaña en todo el camino de la perfección, ayuda al alma en las dificultades y la saca a flote en todas las asechanzas del enemigo.

Abandonar, pues, la oración, es renunciar a la santidad, condenarse a una vida tibia, a ras de tierra, y... hasta poner en riesgo la salvación.

Qué necesario es hoy, en este vórtigo de actividad y de organizaciones burocráticas, recordar este Mensaje Teresiano.—«No es acción lo que necesita el mundo—decía ya a principios de siglo el siervo de Dios Monseñor Torras y Bages—, lo que necesita es oración y vida de espíritu. Y es que, sin oración—bueno será repetirlo—, condenamos a la esterilidad nuestra misma actividad y apostolado. En la Exhortación «Menti Nostrae», decía Su Santidad Pío XII, de s. m.: «En todos los tiempos, pero hoy especialmente, es necesario un ardiente espíritu de oración—cuando el así llamado naturalismo, ha invadido vas mentes y las almas, y la virtud está expuesta a peligros de todo género...—, para elevar el alma a las cosas celestiales y tenerla unida con Dios».

Santa Visita Pastoral

Con el fin de ayudar al excelentísimo y reverendísimo señor Obispo en las tareas propias de la Visita Pastoral, ha salido para practicarla en el arciprestazgo de Muñana el ilustrísimo señor vicario general, don Castor Robledo, con facultades de la Santa Sede para administrar el Sacramento de la Confirmación, acompañado del reverendo don Antonio Garcinuño, como secretario en la Visita Pastoral.

SACERDOTES

Con motivo de la fiesta de su Patrono el Beato Juan de Avila, tendrán una hora Santa—a cargo del M. I. señor don Teodoro García Robledo—el jueves a las ocho y media de la tarde en la capilla de las Teresianas.

ROSARIO DE LA AURORA

Todos los sábados de este mes de mayo se celebrará, a las siete de la mañana, saliendo de la catedral, el ya tradicional Rosario de la Aurora, que organizan los Consejos de Jóvenes. Pueden asistir cuantas personas lo deseen.

La Sabatina sigue siendo a las ocho y media de la tarde en la Magdalena.

MARIAS DE LOS SAGRARIOS

El día 10 de mayo reunión de las Marías de los Sagrarios.

A las ocho y media misa en la Catedral, por el alma de la señorita María Blázquez, María de los Sagrarios; a las siete y media, en la capilla interior del convento, Santo Rosario, plática y Bendición con el Santísimo. Se ruega la puntual asistencia.

Navarro

Nuevamente en Avila.—Acuchillado y policianizado de pisos de madera.

Avisos: Hotel Continental

les, en coloquio, con que termina cada conferencia, también reciben la lección que, unas veces directamente y otras en forma de preguntas, saben dar con elegante sencillez estos honrados alcaldes castellanos. ¡Buenos hombres para un buen sistema!

«¿A qué obedece—decía Su Santidad Juan XXIII—que después de tantos esfuerzos y sacrificios, después de tanto sembrar, el fruto recogido es tan escaso? ¿Por qué muchas veces, aun usando todos los medios de apostolado, no resucitan los hijos de la Iglesia muertos? Quizá porque la intención no es siempre pura: quizás porque no se busca siempre y solo el bien de las almas; quizás porque se confía demasiado en los medios puramente humanos, y por consiguiente frágiles y falibles, sin fundarse sobre la oración y el sacrificio total». (Aloc. a la Unión Apos. del Cl. 1959).

He ahí por qué ha insistido siempre la Iglesia en la necesidad del espíritu de oración para hacer fecundo el apostolado. Quién no recuerda la solicitud de Pío XI («Rerum Ecclesiae») en que surgieran monasterios de vida contemplativa en los países de misiones; porque «los que desempeñan las funciones de la plegaria y de la mortificación, contribuyen mucho más al incremento de la Iglesia que los que cultivan con su actividad el campo del Señor»...

El espíritu de oración, la vida intencional; la que atrae sobre las obras alma del verdadero apostolado, y condición indispensable para su fecundidad, la que atrae sobre las obras apostólicas las bendiciones divinas y las da perennidad, haciendo que echen raíces profundas y duraderas. Estoy aludiendo a conceptos muy conocidos de Chautard «El alma de todo apostolado»; pero, sobre todo, al maravilloso consejo de San Juan de la Cruz, «Cántico Espiritual», XXIX...

Nuestra Santa, que sabía esto muy bien, que estaba íntimamente persuadida de que al mundo solo le salvarán las almas contemplativas, porque solo a través de la oración y trato íntimo con Dios, es como descienden sobre el mundo las soluciones divinas, y que los que adelantan en los caminos de Dios—en su santo amor—nunca van solos, sino que llevan tras sí multitud de almas..., escogió el mejor camino para ayudar eficazmente a la expansión del Cuerpo Místico de Cristo.

En «Conc. del A. de De», c. VII, dice la Santa: «cuando las obras activas salen de esta raíz del perfecto amor de Dios y del vehemente deseo de sufrir mucho, de hacer grandes obras en servicio de Dios Nuestro Señor y del prójimo, son admirables y olorosas flores..., porque proceden... de amor de Dios y por solo El, sin ningún interés propio, y extiéndese el olor de estas flores para aprovechar a muchos».

(Continuará).

OPORTUNIDAD

Se vende tractor CASE, 40 HP. y remolque para 8 ó 10 Tm. con ruedas nuevas.—También 6 Grupos moto-bomba eléctricos de 2, 3, 4 y 5 HP. de potencia.—Todo baratísimo y con amplias facilidades de pago.—Compruébenlo. Para tratar con Mariano Bellido en Fuente el Sauz (Avila).

SE VENDE una Cosechadora de arrastre marca CLAS-JUNIOR con empacadora de paja, magnífico estado u otra auto-propulsada con motor Perkins, una u otra indiferentemente.—También una ensacadora con motor en buen uso.—Muchas facilidades.—Para tratar con Mariano Bellido en Fuente el Sauz o Jesús Paradinas en Fontiveros, Teléfono 21.

Ecos de Sociedad

Boda

En la Basílica de los Santos Hermanos Mártires Vicente, Sabina y Cristeta, artísticamente adornada con luces y flores naturales, contrajeron matrimonio a mediodía de hoy los jóvenes Javier Muñoz Abad, de San Bartolomé de Pinares, y Antonia Yuste Almarza, de Herradón, apadrinados por don Juan Ayuso y su esposa, doña Pilar Roda, que en la forma que es costumbre hicieron su entrada en el suntuoso templo, encabezando el cortejo a los acordes de una marcha nupcial.

Bendijo la unión el reverendo don Segundo Abad, tío del novio, cura párroco de Sotillo de la Adrada, quien pronunció una plática sobre las bendiciones celestiales que el Señor derrama en los hogares cristianos, cuya vida se desarrolla en amor y paz. La misa de velaciones fue celebrada por el reverendo don Victoriano Almarza Escudero, tío de la desposada, párroco de la iglesia basílica de San Vicente, en donde se celebraba el religioso acto.

Como testigos firmaron el acta don Faustino Sáez, don Alejandro y don Jesús Abad; don Juan Herrero, don Guillermo Moro, don Félix Pedrero, don Rolindo Abad y don Román Sáez, familiares y amigos de los contrayentes. En el restaurante «Piquío» fueron obsequiados los invitados con un banquete nupcial servido con esmero característico, y la feliz pareja para la que deseamos mucha felicidad, salió en viaje de bodas para visitar varias ciudades del Levante español. Nuestra enhorabuena cordial, extensiva a nuestros buenos amigos, don Lorenzo Yuste y doña Restituta Almarza, de la villa de Herradón de Pinares, padres del nuevo matrimonio.

Petición de mano

Por don José Manzano y señora y para su hijo José Luis, ha sido pedida a los señores de Mozo, la mano de su encantadora hija Modes. Entre los novios se cruzaron los regalos de rigor.

La boda quedó fijada para el próximo mes de junio. Enhorabuena.

Registro Civil

NACIMIENTOS

José Luis Ovejero Trujillano-Clinica de Previsión.

Francisco Javier Ramos Jiménez-Hospital Provincial.

Margarita Raquel Bernaldo de Quirós Mateo-Cuesta de Gracia, 24.

DEFUNCIONES

Julia Herráez Sañudo-Virgen del Pilar de Arenas, 1.

MATRIMONIOS

Javier Muñoz Abad-Antonia Yuste Almarza-San Vicente.

Almacén de plátanos

RODRIGUEZ

Les ofrece su establecimiento en Plaza de Pedro Davila, 7 (entrada por Cuchillería).

Antes de comprar plátanos consultenos precios.

Visítenos y volverá

Organización Nacional de Clientes

Número premiado el día 8, el 081.

Declaraciones del excelentísimo señor Arzobispo de Granada

(Viene de la página 1)

alma y otras 20.000 por el alma de sus servidores; su piedad profunda en medio de la baráunda de tantos y tan arduos negocios, que al encarregar misas recomienda que se digan donde más devotamente se celebren; su humildad al decir que el atentado contra el Rey Fernando era elia quien lo merecía, y al ordenar ser enterrada en el suelo, bajo una losa llana, sin bulto ni relieve alguno; la justicia, de la cual ha pasado a ser prototipo y abanderada, y junto a ella, la bondad, la sonrisa maternal, el ingenio agudo y chispeante; la paciencia invicta en medio de las persecuciones y de las tremendas tribulaciones familiares; la blanca honestidad, no contaminada ni aún en los días escandalosos de la Corte de Enrique IV, la fortaleza varonil de su corazón femenino frente a dificultades sin cuento; la fe intrépida ofreciéndose generosamente a morir por la Iglesia y a defenderla en cuatro cruzadas: las de Granada, Africa, los turcos y el Nuevo Mundo... No hay aquí juegos de fantasía, porque estas virtudes de la Reina Católica saltan en catarata entre las líneas áridas de los documentos.

—¿Qué papel juega Granada, a este respecto, en la vida de Isabel?

—Granada, es el blanco de las ambiciones de cruzada de Doña Isabel. La recordará siempre con cariño de madre y a Granada, encomienda sus cenizas. El santo arzobispo Talavera, soñaba con besar «muchos ratos» los «lindos pavimentos» de la Alhambra pisados por los chapines de la Soberana.

—Se ha hablado de que si algún día llegase nuestra Reina a ocupar un lugar en el santoral sería SANTA ISABEL DE ESPAÑA. ¿No sería más adecuado, «SANTA ISABEL DE LAS ESPAÑAS»?

—Por la grandeza del personaje, si algún día fuese colocada en el catálogo de los Santos, podría llamarse con muchos títulos, por ejemplo, Santa Isabel de Castilla, Santa Isabel la Católica, Santa Isabel de España o de las Españas, por el celo misional que desplegó en la evangelización del Nuevo Mundo, Santa Isabel de Granada o Santa Isabel de Avila.

—¿El hecho de haber ceñido una corona constituye impedimento o dificultad, para incoar el expediente?

—No constituye impedimento alguno, porque Dios llama a todos a la santidad. Las dificultades surgieron cuando la Reina Católica ocupó el trono tantos años y en circunstancias muy difíciles. Tuvo que superarlas con la gracia de Dios y con las virtudes y sus dotes extraordinarias. La sucesión, la tentación de la Reconquista, la unidad y la grandeza de la Patria, Portugal, Africa, los turcos, la política europea, el descubrimiento y evangelización de América; ¡qué cimas tan difíciles de superar! Ella las superó serenamente, confiando en la Divina Providencia, lo mismo cuando le regalaba un mundo que cuando hundía a su primogénito en la tumba.

—¿Qué influencia puede tener el reciente libro de V. E. en la concentración de este fin?

—Creo que con mi libro queda abierto el camino para interesarnos por la beatificación. La crítica unánimemente ha reconocido su absoluta objetividad y honradez histórica. Las virtudes, los hechos y dichos de Doña Isabel, están comprobados

página a página por los documentos.

—¿Continuarán los trabajos para la inminente puesta en marcha del expediente?

—Otros investigadores muy acreditados estudian actualmente estas cuestiones, y también con feliz resultado. Diversos obispos españoles e hispanoamericanos hemos redactado oraciones pidiendo al Señor gracias y milagros—si tal es su voluntad—por intercesión de su sierva la Reina Católica, Madre de la Hispanidad. Hay que recitar y propagar mucho estas oraciones. La exaltación de la Soberana de Castilla quería una gloria incomparable para España, un ejemplo eficaz para sentar los tronos y la autoridad, sobre bases de «santidad y justicia». Este mundo alocado las necesita. La Reina Católica se las ofrece a manos llenas.

—o—

Estas han sido las declaraciones que el arzobispo de Granada nos ha ofrecido y que vienen a poner en «caso de urgencia», los trabajos en pro de la beatificación de Isabel I de Castilla.

Sabemos positivamente, que tanto el arzobispo de Valladolid, como nuestro venerable Prelado, doctor Moro Bríz, están en la brecha de estos trabajos, y que se desvelarán por llevarlo a feliz término.

Avila de los Santos, contará, si Dios lo quiere, entre sus hijos, muy pronto, con Santa Isabela de Madrigal, la Reina marinera y labradora.

Rafael Gómez Montero.

1 - X - 2

La quiniela del próximo domingo

- 1 Atlético-Porto
- 2 Vitoria-Benfica
- 3 Beira M-Académica
- 4 Salgueiros-Belenenses
- 5 Alessandria-Reggina
- 6 Bari-S. Monza
- 7 Como-Verona
- 8 Genoa-Pro Patria
- 9 Messina-Parma
- 10 Modena-Catanzaro
- 11 Napoli-Cosenza
- 12 Novara-Lazio
- 13 Prato-Brescia
- 14 Sambenedettese-Lucchese

RESERVAS

- 1 Siena-Cagliari
- 2 Empoli-Torli

El viernes próximo visitará Avila el Cardenal Marella, Prefecto del Vaticano

Acudirá primeramente al Gobierno Civil y más tarde le será ofrecido un almuerzo por las autoridades abulenses

El próximo viernes, día 11, se espera en Avila la llegada del cardenal Marella, prefecto del Vaticano y presidente de la Comisión Pontificia de Arte Sacro.

El cardenal, que actualmente visita España, tiene especial deseo de conocer nuestra ciudad, a lo que ha sido invitado por el gobernador civil, don José Antonio Vaca de Osma.

La llegada está prevista para la noche de la mañana. Será recibido por nuestra primera autoridad provincial en el Gobierno Civil para después iniciar el recorrido a los Monumentos teresianos e históricos de la capital. A mediodía las autoridades abulenses ofrecerán al ilustre visitante un almuerzo en la Jefatura Provincial.

El II Cursillo de Formación para alcaldes y jefes locales del Movimiento

Prosigue con gran entusiasmo el Cursillo que la Jefatura Provincial del Movimiento ha organizado para alcaldes y jefes locales, y al que asisten representantes de cerca de medio centenar de pueblos abulenses.

Ayer por la tarde pronunciaron sus conferencias la señorita María Sonsoles López Bernaldo de Quirós, delegada provincial de la Sección Femenina que habló de la labor formativa y asistencial de la Organización que dirige, explicando con detalle el fin de las Cátedras ambulantes; el secretario general del Gobierno Civil, don Manuel Abellán, que desarrolló el tema «Los trámites Municipales y el Gobierno Civil»; y el alcalde de Avila, don Emilio Macho, que disertó sobre «Política de la Vivienda. Auxilios y Ayudas estatales».

Los jornalistas fueron a primeras horas de la noche obsequiados en el Ayuntamiento con un vino de honor.

Esta mañana, dentro del programa establecido, habló el delegado provincial de Sindicatos, don Sebastián Pérez Bellido, sobre «La Organización Sindical en el ámbito municipal. Las Hermandades Sindicales y sus órganos rectores: sus funciones. Y relaciones de las Hermandades con los Ayuntamientos, sus respectivas competencias».

Más tarde ocupó la tribuna don Celestino Minguela Velasco, inspector de Primera Enseñanza que se refirió a la Enseñanza Primaria en los núcleos rurales, obligaciones de los Ayuntamientos en esta materia y la concesión de becas como incentivo cultural.

Ayer fue bendecida e inaugurada la Delegación del Colegio de arquitectos de Avila

Ofició en la ceremonia, en representación del Prelado, el secretario canciller del Obispado

A última hora de la tarde de ayer tuvo lugar el acto de bendición e inauguración oficial de los nuevos locales de la Delegación Provincial del Colegio de Arquitectos, situada en la plaza de Santa Teresa, 12.

En la ceremonia, en nombre del Obispo de la Diócesis, ofició el muy ilustre señor don Teodoro García Robledo, secretario canciller del Obispado que, en momento oportu-

no pronunció unas palabras a las que contestó el presidente del Colegio de Avila, don Ricardo Salas.

A este acto, al que asistieron autoridades y personalidades abulenses y numerosos invitados, acudió también una representación del Colegio de Arquitectos de Madrid integrada por don Manuel Rodríguez Suárez, jefe de Control General del Colegio de Arquitectos madrileño y don Eduardo Lozano Lardet, delegado de la Junta de Gobierno en la Comisión de Delegaciones.

Todos los asistentes fueron espléndidamente obsequiados con un «lunch» que sirvió con su característica maestría «Piquío» bajo la dirección de Vicente Carreras.

M. Pueyo Garcés

Medicina General y Niños

Consulta diaria de 4 a 6

Viernes de 11 a 1

Travesía de José Antonio, 1, 1.º, E. C. S. 317.

Con llave en mano

y por no poder atenderlo se vende la acreditada casa de vinos y comidas TEODORILLO.—Magana, 1.—Tratar Gestoría NICEFORO. Plaza de Pedro Dávila, 2. Avila.

EL SEÑOR

† Don Constantino-Ovidio Riesco Sánchez

Secretario de Administración Local de Diego-Alvaro (Avila)

Ha fallecido en Salamanca, en el día de hoy

A los 57 años de edad

Después de recibir los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad D. E. P.

Su desconsolada esposa doña Juana Campo Herrero; hijos Ovidio, Guillermo y Teresa Riesco Sánchez; hermanos políticos, primos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amistades tan sensible pérdida y les ruegan asistan a los actos que a continuación se relacionan, por lo que les quedarán agradecidos.

Conducción del cadáver: Mañana jueves, día 10, desde la casa mortuoria, Plaza de la Fuente, núm. 5, a la iglesia parroquial de la Púasima Concepción, de Salamanca, donde acto seguido se celebrará solemne Misa de corpore insepulto. Terminada la Santa Misa se despedirá el duelo.

DE AVILA - LA TIERRA DE AVILA

Crónica de Arenas de San Pedro

La peregrinación arenense a Alcántara

ARENAS DE SAN PEDRO. (De nuestro corresponsal, *Alfonso Renses*.)—Como estaba anunciado, llevóse a efecto días pasados la peregrinación a Alcántara (Cáceres), villa donde nació nuestro excelso Patrón. Huelga decir resultó brillantísima, integrándola gran cantidad de arenenses, que abarrotaban por completo dos magníficos y espaciosos autocares.

Al frente de la expedición iban el rector del convento de Franciscanos, reverendo padre Juan Esteban Muñoz; alcalde de la ciudad, señor Santiago Moraleda, el coadjutor parroquial y otras varias autoridades y representaciones de la vida local.

Todos los peregrinos regresaron muy satisfechos de la grata y emocionante visita a Alcántara, ganando allí el correspondiente jubileo tras asistir a cuantos actos religiosos fueron celebrados en honor del sin par penitente, honra y prez de la esclarecida Orden franciscana.

A pesar de que la distancia que nos separa de la población extremeña es bastante respetable—unos 255 kilómetros—llevóse a cabo el viaje cómodamente sin que hubiera que lamentar, por suerte, incidentes de ningún género.

PEREGRINACIONES Y MAS PEREGRINACIONES A ARENAS

Día tras día aumentan las peregrinaciones a esta ciudad al objeto de visitar el convento de San Pedro de Alcántara y lucrarse de las indulgencias que se obtienen en este venturoso año jubilar.

Una de las peregrinaciones de mayor relieve realizada hasta el momento ha sido la que llevaron a cabo infinidad de miembros de la venerable Orden Tercera últimamente, quienes aparte de visitar el santuario donde se conservan los restos mortales del insigne Patrón, en el que tuvieron lugar por la mañana unos solemnes cultos conmemorativos, así como el lugar de su tránsito glorioso en La Enfermería, celebraron un magno acto de exaltación de la Orden franciscana en el flamante coso taurino, cuyos tendidos aparecían repletos de público unido a los excursionistas.

En tan memorable jornada hicieron uso de la palabra varios oradores: el reverendo padre Villalobos, en nombre de los capuchinos; el marqués de Villalba y la Hermana ministro de la V. O. T. de la parroquia de San Francisco de Vallecas (Madrid), por los terciarios regulares; el reverendo padre Casiano Sáez, Comisario Nacional de la Orden aludida, en representación de los franciscanos, y el reverendo padre José Prieto, provincial de esta provincia de San Gregorio, todos los cuales glosaron en atinadas y cálidas frases la significación del grandioso acto, en el cual confraternizaron personas de la más variada procedencia: Madrid, Barcelona, Toledo, Avila, Valladolid, Talavera de la Reina, etc.

Arenas recibió a los peregrinos, que ocupaban cerca de una treintena de formidables autocares, con las mayores muestras de incontenible júbilo. A la entrada de la localidad,

en la avenida de Lourdes, se levantó un artístico arco con ramas y flores naturales, en cuya parte superior se leía en grandes caracteres: «Arenas saluda a los Terciarios Franciscanos».

Peregrinación también bastante considerable ha sido la efectuada por un millar y pico de niñas pertenecientes a varios colegios de la Divina Pastora. Acompañadas por medio centenar de religiosas de la Institución visitaron detenidamente el monasterio alcantarino, deambulando jubilosas después por las principales calles arenenses y lugares de esparcimiento.

Otras muchas peregrinaciones—la de Teresianas de Avila, vecinos de Poyales del Hoyo, de Cuevas del Valle, etc.—tuvieron lugar los últimos días, esperándose continúen en considerable aumento según avanza el año centenar. Algunos de los pueblos de la comarca hicieron el recorrido—bastantes kilómetros, por cierto—a pie, mostrando sus componentes un fervor y un orden que verdaderamente impresionaron a cuantos presenciaron su paso por esta ciudad, ejemplo magnífico y digno de imitar en el ambiente de comodidad, molición y materialismo que por doquier trata de envolvernos con lazos invisibles, pero difíciles de cortar.

Todas estas excursiones visitan

COMENTARIO DEPORTIVO

La Selección Nacional y el binomio H3C

Realmente, no nos ha sorprendido mucho la reciente derrota del Real Madrid frente al Benfica, en la final de la VII Copa de Europa. Era natural y lógico que el club madrileño, que durante tanto tiempo mantuvo su hegemonía futbolística sobre Europa, fuese derrocado por otro equipo, de la misma manera que ocurre en diversos órdenes de la vida, y en la vida misma, ya que parece existir—y de hecho así sucede—el lema «nada permanece indefinidamente».

Por eso, repetimos, no nos ha sorprendido la derrota del Real Madrid, y si el fallo de los jugadores jóvenes. Di Stéfano y Puskas han sido quienes lucharon con más ardor e, incluso, pusieron el marcador favorable al equipo madridista. Después, todo fue el Benfica.

Al terminar el partido, se supo la noticia del traspaso—no «venta», como ha titulado cierto periódico de la capital de España—de Del Sol, y las posibles de Puskas, Gento, Di Stéfano y algunos jugadores merengues más. Al parecer, los directivos del Real Madrid han comprendido que con la derrota frente al Benfica, termina una etapa, gloriosa sí, pero que ha de finalizar forzosamente. Y, a la vez, han de prepararse para otra nueva, que comienza precisamente donde acaba la anterior. Es de esperar, en bien de todos, que el Real Madrid recobre el lugar que tenía en el fútbol europeo.

Mas no por eso hemos de pensar que la participación española en el

Y cuando llegue el verano, vestiremos de color de rosa.

Sí, muchachas. Esto es lo que nos han dicho los modistos españoles. Es un color juvenil, muy femenino y al que no tenemos que hacer ninguna objeción.

Color de rosa, verlo todo de color de rosa... También nosotras aparecemos rosadas, apenas se inicie junio en los almanaques.

Las habitadas a los desfiles de modelos mostraban una evidente complacencia y, naturalmente, los comentarios eran totalmente favorables.

El rosa sostenido se anuncia como un gran éxito de la Alta Costura.

Siempre en busca de nuevas ideas los señores que siguen la Alta Costura se hallan impresionados por la invasión del rosa y del negro, colores casi únicos a los que las mujeres más elegantes de Madrid se han mostrado sensibles.

Ya está, pues, en marcha la moda de mañana.

Marzo marcerero nos la presenta con anticipo de algunos meses. Las colecciones comienzan; las maniqués

también, como puede suponerse, San Esteban del Valle, donde se gana un nuevo jubileo venerando las santas reliquias del glorioso protomártir del Japón, San Pedro Bautista.

fútbol europeo ha terminado. El Atlético de Madrid, el C. F. Barcelona y el Valencia están presentes en competiciones europeas, y con los honores de grandes campeones. El club rojiblanco jugará la final de la «Recopa» con la Fiorentina, y los otros dos equipos disputarán entre sí la final de la Copa de Ciudades en Ferias. Es muy posible, pues, que dos nuevos equipos españoles sean campeones europeos.

El fútbol español en equipos está en alza. Es indudable. Pero lo que nos preocupa en este momento es la selección nacional. Porque en el último partido de entrenamiento jugado en Santander, nuestro «once» representativo, estuvo falto de sentido de conjunto, y, al parecer, falta mucho camino por recorrer y el tiempo escasea grandemente.

¿Qué papel hará la selección española en Chile? Es de esperar—no podemos hacer otra cosa—que quede en buen lugar y que el binomio H3C triunfe en su labor callada—esta vez, al menos, Helenio Herrera ha decidido no hablar—y que luego a su regreso todo sean enhorabuena, felicitaciones y abrazos. Pues de lo contrario, ya se sabe que la cabeza de turco ha de rodar por el suelo y que los «culpables» los que así sean considerados, pues algunas veces «fuerzas ocultas» intervienen solapadamente—han de salir rápidamente por la puerta trasera, y desaparecer del escenario futbolístico por el escotillón.

P. S.-H.

NOSOTRAS, LAS MUJERES

El rosa será el color del verano

Por MARIA.

aparecen con vestidos prematuramente veraniegos.

Algunos azules, algunos blancos, bastantes naranjas, pero no los suficientes para poner sombras a la victoria del rosa.

Es como si los grandes modistas se hubieran reunido alrededor de una mesa de conferencias para discutir primero y dictar, después, la moda estival, pero los señores que rigen la Alta Costura niegan veracidad a la hipótesis enunciada.

Aseguran que no se reúnen jamás aunque, a veces, se produzcan estas coincidencias.

Son ideas que están en el aire, que produce la necesidad de renovarse y que se perciben en cualquier parte, en los trajes folklóricos de las lagarteranas, de las levantinas o de las andaluzas, en los cuadros de los museos, en cualquier parte o en ningún lugar determinado.

Sí, son ideas que están en el aire, que destaca o trae un primer plano de actualidad un acontecimiento cualquiera. Ahora, por ejemplo, se habla de los matices Goya porque, recientemente, tuvimos una exposición de obras del genial pintor aragonés.

La moda se extiende más allá del atuendo femenino—vestidos, zapatos, sombreros, guantes—y, de pronto, la vemos aparecer en los escaparates de las mueblerías, incluso, aunque parezca una paradoja, en las vitrinas de los anticuarios.

Está en el aire. La sentimos y ya, con meses de anticipación, nos anuncian que nos vestiremos de color de rosa.

Contra lo que la gente se figura—me explicaba un modista—con nuestra profesión se producen pocas revoluciones y casi todas fracasan porque lo elegante es evolucionar y no revolucionar. No dar tiempo a que las damas se fatiguen de una línea o de un color, pero no dar tampoco saltos bruscos de canguro.

Los modistas tienen a su alcance unas mismas fuentes de inspiración: bordados, encajes, accesorios, cinturones y la Moda es lanzada en varios talleres de Alta Costura, bajo, siempre bajo un denominador común.

Estados Unidos replican a Adenauer

WASHINGTON.—El departamento de Estado ha indicado cortésmente—pero sin dar lugar a dudas—al doctor Adenauer que presente cuanto antes sugerencias alternativas si no le agradan las propuestas actuales de Estados Unidos para un acuerdo sobre Berlín con la Unión Soviética.

El departamento de Estado, en una declaración que responde a los comentarios que hizo anteayer el doctor Adenauer en una conferencia de Prensa, da a entender que está decidido a seguir adelante con sus planes a pesar de las predicciones pesimistas del canciller Adenauer.

Esta declaración ha sido interpretada por los observadores políticos como indicadora de que Estados Unidos estaban decididos en el momento presente a continuar su intento para conseguir un acuerdo con la Unión Soviética, con el objeto de que los occidentales tengan acceso libre a Berlín.

La V FERIA Internacional del Campo aspira a llevar al campesino el confort de la ciudad

Será inaugurada el próximo día 23, y en ella estará representado ampliamente lo más importante de la industria del mundo

El próximo día 23 de mayo abrirá la FERIA Internacional del Campo de nuevo sus puertas. Toda España estará ampliamente representada en ella y el éxito puede considerarse como seguro después de la magnífica realidad que las cuatro ediciones anteriores nos han ofrecido y demostrado.

Porque la FERIA Internacional del Campo, que se viene celebrando cada tres años desde 1950, ha logrado tener un carácter eminentemente internacional del que en un principio carecía—en la I edición fue Portugal el único país extranjero que participó—y ser un magnífico exponente de la situación agropecuaria española.

En la actualidad, este certamen, cuya duración es de un mes, ha sido objeto de numerosas mejoras, a la vez que su superficie ha sido aumentada, razones estas, entre otras, por las que se piensa batir el «récord» de visitantes, que es de cuatro millones doscientas mil personas.

PASADO

Como ya hemos dicho, fue en el año 1950 cuando se celebró por vez primera la FERIA Internacional del Campo, gracias a la ayuda del Gobierno y a la labor y cooperación de los sindicatos y de un grupo de industriales y de ganaderos. Ocupó una superficie de ciento cincuenta

mil metros cuadrados, aproximadamente, de los que tan solo seis mil estaban cubiertos. El número de pabellones fue de cuarenta y dos y el de expositores, cuatrocientos. La participación extranjera estuvo limitada a un solo país: Portugal. Los visitantes fueron 900.000.

Tres años después, todas estas cifras aumentaron grandemente, prueba evidente del interés que el certamen, en su primera edición, había despertado. La superficie total fue ya de 450.000 metros cuadrados—o sea, trescientos mil más que la vez anterior—, y la superficie cubierta de 32.000. Naturalmente, el número de «stands» o pabellones subió a doscientos doce, mientras que los expositores fueron 1.882, se les países extranjeros que participaron y un millón seiscientos mil las personas que recorrieron el recinto.

La tercera edición, que se celebró en 1956, registró un mayor éxito que la anterior, como lo demuestran los sesenta mil metros cuadrados de superficie cubierta, que era ocupada por 285 pabellones, y los setecientos mil metros cuadrados de superficie total. Como consecuencia del auge que la FERIA iba poco a poco consiguiendo, asistieron 928 expositores más que en 1953—o sea, 2.820—y un total de 14 países extranjeros. El número de visitantes se duplicó, ya que ascendió a tres millones de personas.

Y llegamos a la última edición celebrada de la FERIA Internacional del Campo: 1959. La superficie total no registró aumento alguno, pero sí la superficie cubierta, que fue ya de unos 100.000 metros cuadrados. Los 4.200.000 de visitantes que recorrieron el recinto pudieron contemplar 317 pabellones. La presencia de países extranjeros fue esta vez mayor: diecisiete.

PRESENTE

Naturalmente, como el éxito que este certamen internacional obtiene es cada vez mayor, en la presente edición, que es la quinta de las celebradas, se ha mejorado notablemente el recinto, a la vez que ha aumentado el número de expositores—ahora son cuatro mil—y de países participantes.

Todas las provincias españolas estarán ampliamente representadas, y los países que ofrecerán pabellón propio son Estados Unidos, Alemania, Suecia, Portugal, Italia—estas cinco naciones estrenarán nuevos pabellones—, Argentina, Colombia, Brasil, Francia, Holanda, El Salvador, Nicaragua y Unión Sudafricana.

Tendrán también pabellón el Servicio de Extensión y Capacitación Agrícola del Ministerio de Agricultura y el del Instituto Nacional de Previsión. Y, además, el Instituto Brasileño del Café y la Unión de Industriales Mexicanos, y fabricantes y ganaderos de Gran Bretaña, Irlanda, Austria, Finlandia, Noruega, Bélgica, Polonia, Checoslovaquia y Hungría, participarán con carácter privado.

La participación oficial en la FERIA tendrá su representación en las Direcciones de Agricultura, Ganadería, Montes, Colonización, Comisaría de Extensión Cultural, Instituto Nacio-

nal de Industria y Dirección de Remonta y Cría caballar. También participarán los Sindicatos Nacionales del sector cárnico y las Cámaras Oficiales Sindicales Agrarias. En total, figurarán 762 pabellones en la exposición.

En esta V edición de la FERIA Internacional del Campo se expondrá maquinaria de la industria campesina, ejemplares de ganado de todas clases, aparatos y utensilios domésticos que hoy parecen privativos de los grandes núcleos urbanos... El lema a seguir por la FERIA es el de «llevar al campesino el confort de la ciudad».

En resumen, bien puede decirse que lo más importante de la industria agropecuaria de mundo hará acto de presencia en esta grandiosa FERIA, y como dato curioso añadiremos que la maquinaria agrícola ocupará una serie de terrazas escalonadas en un total de 50.000 metros cuadrados, y la sección de agricultura alrededor de 30.000.

UNA PEQUEÑA CIUDAD

Bien puede considerarse a esta V FERIA Internacional del Campo, con sus instalaciones, sus calles y demás, como una pequeña ciudad dentro de la capital de España. El número de personas que estarán al cuidado y servicio de la Exposición durante el mes que permanece abierta asciende a ocho mil. Es preciso tener en cuenta que no solo está el personal que atiende los «stand» o pabellones, sino también los restantes servicios de la FERIA, que son muy amplios y están a disposición de todos los visitantes. Cabe destacar de entre ellos los de Correos, Teléfonos, Telégrafos, Oficina de Turismo, Bancos y Cambio de Moneda, Aduana, Asistencia médica de urgencia, servicios de higiene y contra incendios, oficina de ferrocarriles, dos emisoras de radio—una de carácter local, para el interior del recinto, y otra para el exterior—y bares y restaurantes.

Esta edición contará, además, con numerosos y variados espectáculos, como son demostraciones de tiro, desfile de ganados, exhibiciones de canciones, sesiones de teatro, manifestaciones deportivas, bailes regionales, etc. Además se exhibirá una reproducción exacta de la cápsula espacial a bordo de la cual el coronel Gleen dio tres vueltas a la Tierra.

Todo, en fin, hace pronosticar un éxito mucho mayor que el obtenido en las cuatro ediciones anteriores. Y se espera que el número de visitantes prosiga y aumente el ritmo creciente que tiene desde el principio de la FERIA, toda vez que este año las comunicaciones son excelentes, gracias al Ferrocarril Suburbano, que, prácticamente, sitúa a la FERIA Internacional del Campo en el centro de Madrid.

Pedro SAIZ-HERAS.

A cuarenta ciudades alcanza el plan nacional de los Festivales de España en este año

Comenzaron en Puertollano y continuarán en Lérida y Córdoba durante el mes de Mayo, finalizando en Valladolid en octubre

A lo largo de una década los Festivales de España han venido llevando a las plazas, parques y jardines del solar patrio sus embajadas artísticas, poniéndose en contacto con el pueblo, conscientes de que el Arte, en cualquiera de sus manifestaciones, ante todo, es «un eficaz vehículo de cultura».

Ayer dieron comienzo en la industriosa ciudad manchega de Puertollano, en su VIII edición, los Festivales Artísticos-Populares, con un Concierto a cargo del Coro de Cantores de Madrid bajo la dirección del maestro Perera.

El día 9 del corriente mes se iniciarán en Lérida, siguiendo a Córdoba con el VI Festival de los Patios Cordobeses.

Año a año se extiende la gran labor cultural y de Educación Popular de estos tan bien llamados Festivales de España que alcanzan desde las más importantes capitales hasta los más recónditos lugares de la Península.

Las más seleccionadas compañías y conjuntos artísticos, a través de unos bien escogidos repertorios, llevarán alegría y cultura a nuestro pueblo.

Destacamos algunos de los conjuntos que actuarán en los Festivales de España: «Ballet Des Compagnons de París», «Real Ballet de la Opera de Holanda», «Compañía de Opera del Maggio Fiorentino», «Compañía Nacional del Teatro María Guerrero», «Compañía Lope de Vega», «Lírica de Amadeo Vives», «Ballet Español de Antonio», «Orquesta Sinfónica de Florencia». Y entre los solistas Giuseppe Di Stefano, Victoria de los Angeles, Alfredo Kraus, Narciso Yepes, José C. Tordesillas, Vicente Spiteri, Odón Alonso, etc.

La Danza, el Teatro y la Música a través de los conjuntos más selectos, de los montajes más actuales, cobrarán nueva vida este año en los escenarios naturales elegidos en cada rincón de España.

Como resultado de las gestiones realizadas con la Dirección General de Navegación ha sido duplicado sensiblemente el servicio entre las Islas Canarias y la Provincia del Sáhara.

Con este motivo vienen realizándose un viaje semanal con los puentes de El Aaiun, Villa Cisneros y Güera.

Cantero - Marmolista

Se hace toda clase de trabajos en piedra de granito y mármol

Vida de Julio Lastras

Paseo de la Encarnación Carretera del Cementerio. Teléf. 2558 AVILA

Programa de Televisión Española

Para mañana

PROGRAMA DE SOBREMESA

2,30, Apertura y presentación; 2,32, Panorám; 2,45, Noticiero femenino; 3,00, Telediario; 3,25, Colizaciones de Bolsa; 3,30, El tiempo; 3,35, La vida y el derecho; 3,45, Kilómetro cero; 4,00, Chicas en la ciudad; 4,15, Cierre.

PROGRAMA INFANTIL

5,30, Chavales; 7,00, Final del programa infantil.

PROGRAMA DE NOCHE

7,02, Presentación; 7,03, Escuela TVE I; 7,30, Escuela TVE II; 8,00, Universidad de TVE; 8,30, Pequeño Teatro 8,55, La marcha del tiempo; 9,00, Telefilm seriado; 9,25, El tiempo; 9,30, Telediario; 9,45, La familia por dentro; 10,00, Escala en Hi Fi; 10,30, Vuelta Ciclista a España; 10,45, Perry Mason; 11,45, Telediario; 12,00, Versos a media noche, Momento musical, Recuerda... 12,15, Cierre.



Distribuidor exclusivo

García & San Frutos, S. L.

Avenida de José Antonio, n.º 22
Teléfonos 1634 y 2451

Academia de Conductores

VELASCO

COCHES SEAT 600, 1400
PROVISTOS DE DOBLE MANDO
Plaza del T.º Arévalo 3. 1321 AVILA

ACTUALIDAD

NO MERECE LA APROBACION del canciller de Alemania Occidental, doctor Konrad Adenauer, la forma en que Estados Unidos está llevando a cabo sus conversaciones con la Unión Soviética sobre el problema de Berlín. Parece ser que Norteamérica propone la internacionalización (o un control internacional, más concretamente) de los pasillos aéreos que enlazan con la antigua capital germana. Adenauer no da señales de estar muy conforme con ello y así lo ha manifestado, sin ambages, públicamente.

Sin embargo, los Estados Unidos han manifestado que están dispuestos a tratar de resolver sus diferencias con la Alemania Federal, y proyectan celebrar nuevas consultas, en un intento de llegar a un acuerdo sobre la forma en que ha de ser tratada con Rusia tan acuciante y espinosa cuestión, así como el modo en que conviene llevar las negociaciones con los soviéticos.

Ya anteriormente, Adenauer, al mostrar en público, su desacuerdo con el plan de las conversaciones exploratorias soviético-norteamericanas, sobre la capital berlinesa, ha creado una atmósfera de contrariedad en Estados Unidos y el Departamento de Estado ha hecho saber al anciano canciller alemán que, si tiene él un plan mejor, debe presentarlo inmediatamente. Y así están las cosas. Desde luego en Bonn se ve venir un «arreglo» al conflicto del que se teme que, como suele acontecer, salgan perjudicados los intereses de Occidente.

AL PARECER, todavía no han sido puestos en juego todos los recursos suficientes para combatir a la Organización Armada Secreta, pues hoy, bajo la presidencia del general De Gaulle, ha celebrado reunión el Gobierno francés a fin de discutir la forma en que puede ser activada la lucha contra la referida Organización Armada Secreta.

Esta, entre tanto, sigue haciendo de las suyas. ¡Y de qué forma! 43 personas fueron, durante el día de ayer, muertas y otras 27 resultaron heridas, en Argelia, como consecuencia de actos de terrorismo.

POCO A POCO van siendo eliminados los paracaidistas enviados por Indonesia al territorio holandés de Nueva Guinea Occidental. Últimamente, un total de cuarenta de dichos paracaidistas han sido cerca dos por fuerzas holandesas. Según han declarado los prisioneros, no habían vuelto a ser suministrados desde su lanzamiento. Y así, claro está, se debilita el espíritu combativo en pro de la pretendida «liberación».

YA SE ESTA HACIENDO más ostensible el formidable éxodo de la población china que sale huyendo de las «delicias» del comunismo impuestas en su país por Mao-Tsé-Tung. Son centenares y centenares los fugitivos que, de la China roja, llegan diariamente a Hong-Kong, acuciados por la cada vez más acentuada falta de alimentos. Lo más penoso del caso es que no existe el menor indicio de que tal huida vaya a cesar o a disminuir en un futuro próximo. Es tan grande el contingente de fugitivos escapados de la China comunista que, para las autoridades de Hong-Kong, constituyen un grave problema, habiéndose visto obligadas a disponer campos de concentración con el fin de poder atenderles.

Eso, para los que pueden llegar

hasta allá. Pero, los millares y millares de chinos que, famélicos, mueren continuamente por inanición, se nos quedan ocultos tras el tupido velo que supone la «cortina o la muralla de bambú», sin que nadie pueda acudir en socorro de tanta desgraciada humanidad.

Antonio RIBAS.

F. Rodríguez Navas

El sastre de moda, militar y paisano. Nuevo domicilio en Generalísimo, 4, piso 3.º

Se preve una reducida cosecha de azúcar en Cuba

La grave crisis económica argentina obliga al Gobierno a tomar drásticas medidas

MIAMI.—Radio La Habana ha difundido un llamamiento urgente a la Confederación de Trabajadores del Azúcar, pidiendo que los 500.000

cortadores de caña trabajen los domingos y horas extraordinarias, gratis, para conseguir este año una cosecha adecuada.

Según cálculos previos, la cosecha de este año será muy reducida.

DRASTICAS MEDIDAS EN ARGENTINA

BUENOS AIRES.—El ministro argentino de Economía, Alvaro Alsogaray, ha pronunciado un discurso, difundido por radio y televisión a todo el país, en el que asegura que el Gobierno tendrá que reducir drásticamente sus gastos para hacer frente a lo que ha llamado «la más grave crisis económica en muchas décadas».

Alsogaray dijo que el Gobierno argentino continuará sus esfuerzos para mitigar el déficit de viviendas, poniendo en claro que ningún otro proyecto de prosperidad nacional podrá realizarse por ahora.

Añadió que, por razones económicas, gran número de los soldados actualmente en filas serán dados de baja, quedando reducidas las fuerzas del Ejército «al nivel mínimo exigido por la seguridad de la nación».

El ministro de Economía anunció también que la Marina ha accedido a aplazar un programa de modernización de la flota, cuyo coste se calculó en una suma equivalente a unos 900 millones de pesetas.

Dijo asimismo el nuevo ministro argentino que el Gobierno no devaluará el peso, equivalente ahora a un centavo de dólar, pero se harán todos los esfuerzos necesarios para estabilizar las divisas e incrementar su valor.

Censuró las desviaciones de la línea de fortaleza económica observadas durante su ausencia de un año hasta desembocar en la actual situación, en la cual el Gobierno se enfrenta a un déficit de unos 50.000 millones de pesos (aproximadamente, 30.000 millones de pesetas).

Se traspasa Taberna con vivienda. Vallespín, número 7.



Automóviles.—Recambios
Grandes facilidades de pago
RADIO AVILA

Emissora Sindical

Programa para el jueves, día 10

11,58, Apertura; 12,00, Presentación del Programa; 12,02, «ALMANAQUE»; 12,47, Música y canciones al filo del mediodía; 1,25, El postre del día; 1,30, Violines zingaros; 1,40, Canciones, por Paquita Rico; 2,10 Conexión con Radio Nacional de España; 3,00, Boletín informativo; 3,15, Actualidad cinematográfica de Circuitos Lagasco; 3,35, Páginas deportivas; 3,45, Creaciones de la Orquesta Norman Maine; 4,00, Discolandia; 4,30, El concierto de hoy; 5,10, Música y noticias; 6,00, Club del abonado; 6,30, Teatro de la Zarzuela; 7,00, Variedades en la tarde; 7,30, Cantan los «Dos Dinámicos»; 7,45, Viaje por las Islas Baleares; 8,00, La ballena alegre; 8,30, Información de la Vuelta Ciclista a España; 9,00, Discos dedicados; 10,00, Conexión con Radio Nacional de España; 10,30, Programa Cicerone; 11,00, Ronda Española; 11,30, Música de última hora; 12,00, Despedida y cierre.

Concesionario oficial

LA SERRANA S.L.

Ada. Portugal, 17.—Telf. 1963
AVILA

EL MEDICO OFTALMOLOGO
LUIS MUÑOZ MATEOS

Reanuda su consulta en su nuevo domicilio
Comandante Albarrán, 8, 2.º, Drcha.

Imposición, de la Gran Cruz de la Beneficencia a doña Carmen Franco Polo de Martínez Bordiú

MADRID.—El ministro de la Gobernación, teniente general Alonso Vega, ha impuesto en el salón de actos de la Cámara de Comercio de Madrid, la Gran Cruz de Beneficencia a doña Carmen Franco Polo de Martínez Bordiú, presidenta de la Junta de Damas de la Asociación Española contra el Cáncer.

Presidió la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, a la que acompañaban además del teniente general Alonso Vega los ministros de Hacienda, señor Navarro Rubio; de

Trabajo, señor Sanz Orrio; del Aire, teniente general Rodríguez y Díez de Lecea; de Comercio, señor Ullastres, y secretario general del Movimiento, señor Solís; el duque del Infantado, presidente de la Asociación, y el presidente de la Cámara de Comercio de Madrid, señor Abelló. Entre las numerosas personalidades que también asistieron al acto y llenaban el salón se encontraban los ex ministros señores González Bueno y Martín Artajo; el capitán general de la Primera Región Militar, teniente general García Valiño; el director general de la Guardia Civil, general Alcubilla; el subsecretario de Gobernación, señor Rodríguez de Miguel; el gobernador civil, señor Aramburu; el alcalde, conde de Mayalde; presidente de la Diputación, marqués de la Valdavia; la delegada nacional de la Sección Femenina, señorita Pilar Primo de Rivera, así como el doctor Martínez Bordiú, marqués de Villaverde; miembros de la Junta de la Asociación y numerosos facultativos.

El ministro de la Gobernación, antes de proceder a la imposición de las insignias pronunció un discurso en el que destacó la plausible labor de la Asociación Española contra el cáncer y su eficacia y oportunidad. Hizo historia de las dificultades con que tropezó esta obra en sus comienzos y señaló la influencia que ha tenido en su desarrollo la delicadeza de la mujer y su intuición para resolver muchos de los problemas que tenían planteados. Elogió el temple de las damas que trabajan en esta empresa y anunció que, según le había comunicado la marquesa de Villaverde, la Fundación March acababa de conceder un millón de pesetas a la Asociación.

El señor Alonso Vega se refirió después a los extraordinarios méritos que concurren en la marquesa de Villaverde, su inteligencia, su ponderación, su cordialidad y el prestigio de su apellido, hasta el punto de que hace muy difícil su sustitución en el cargo que desempeña, y dijo que como ministro de la Gobernación y en uso de sus facultades de premiar o castigar a quien se lo merece dentro de la competencia que le está confiada, cumplía ahora un deber imponiendo esta condecoración a la marquesa de Villaverde, a la que conoce desde su más tierna infancia y por la que siente tan entrañable afecto. Felicitó al Jefe del Estado, a su esposa y al marqués de Villaverde y tras de subrayar que la propuesta de concesión ha salido del seno de la misma Asociación que ella preside, terminó su discurso pidiendo a Dios que la condecorada ostente este galardón durante muchos años. Después, entre grandes aplausos, le impuso la preciada condecoración.

Por último, el presidente de la Cámara de Comercio, señor Abelló, pronunció unas palabras para adherirse al homenaje en nombre de la Corporación. Los asistentes al acto fueron obsequiados después con un vino de honor.

Al abandonar el local, tanto la esposa de Su Excelencia el Jefe del Estado, a la que acompañaba la marquesa de Huétor de Santillán, como la marquesa de Villaverde, fueron objeto de grandes manifestaciones de simpatía por parte del público congregado en los alrededores del edificio.—LOGOS.